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Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BR18.AGO-04447 

Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO/ AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL 

Data do Questionário: 16/08/2018 

Tamanho da amostra: 2002 

Universo: População acima de 16 anos 

 

DIA DIA DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

17 537 26,8 26,8 26,8 

18 850 42,5 42,5 69,3 

19 615 30,7 30,7 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 

MES MÊS DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 8 2002 100,0 100,0 100,0 

 

 
SEXO SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAS 947 47,3 47,3 47,3 

 2 FEM 1055 52,7 52,7 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

FXIDADE IDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 e 17 anos 18 ,9 ,9 ,9 

 2 18 a 24 anos 334 16,7 16,7 17,6 

 3 25 a 34 anos 463 23,1 23,1 40,7 

 4 35 a 44 anos 427 21,3 21,3 62,0 

 5 45 a 54 anos 342 17,1 17,1 79,1 

 6 55 a 64 anos 245 12,2 12,2 91,4 

 7 65 anos ou mais 173 8,6 8,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete 
simples? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 SIM 1930 96,4 96,4 96,4 

 2 NÃO 72 3,6 3,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 ANALF. 72 3,6 3,6 3,6 

 
 

 15 ,7 ,7 4,3 
      

 
 

 

7 ,3 ,3 4,7 

 4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO) 30 1,5 1,5 6,2 

 5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO) 30 1,5 1,5 7,7 

 6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO) 40 2,0 2,0 9,7 

 7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO) 160 8,0 8,0 17,7 

 8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO) 91 4,5 4,5 22,2 

 9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO) 61 3,0 3,0 25,3 

 10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO) 70 3,5 3,5 28,8 

 11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO) 187 9,3 9,3 38,1 

 12 1ª SÉRIE 73 3,6 3,6 41,8 

 13 2ª SÉRIE 95 4,7 4,7 46,5 

 14 3ª SÉRIE 644 32,2 32,2 78,7 

 15 SUP. INC. 175 8,7 8,7 87,4 

 16 SUP. COMP. 252 12,6 12,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito satisfeito 142 7,1 7,1 7,1 

 2 Satisfeito 1204 60,1 60,1 67,2 

 3 Insatisfeito 480 24,0 24,0 91,2 

 4 Muito insatisfeito 158 7,9 7,9 99,1 

 
 

 

18 ,9 ,9 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito otimista 42 2,1 2,1 2,1 

 2 Otimista 379 18,9 18,9 21,0 

 
 

 

518 25,9 25,9 46,9 

 4 Pessimista 615 30,7 30,7 77,6 

 5 Muito pessimista 364 18,2 18,2 95,8 

 
 

 

84 4,2 4,2 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 24 1,2 1,2 1,2 

 2 Cabo Daciolo 1 ,0 ,0 1,2 

 3 Ciro Gomes 45 2,2 2,2 3,5 

 4 Eymael 2 ,1 ,1 3,6 

 5 Fernando Haddad 6 ,3 ,3 3,9 

 6 Geraldo Alckmin 37 1,8 1,8 5,7 

 7 Guilherme Boulos 8 ,4 ,4 6,1 

 8 Henrique Meirelles 4 ,2 ,2 6,3 

 9 Jair Bolsonaro 305 15,2 15,2 21,6 

 10 João Amoêdo 9 ,4 ,4 22,0 

 11 Lula 551 27,5 27,5 49,6 

 12 Marina Silva 29 1,4 1,4 51,0 

 14 João Goulart Filho 2 ,1 ,1 51,1 

 96 Outros 16 ,8 ,8 51,9 

 97 Branco/ Nulo 431 21,5 21,5 73,4 

 
 

 

532 26,6 26,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 58 2,9 2,9 2,9 

 2 Cabo Daciolo 9 ,4 ,4 3,3 

 3 Ciro Gomes 94 4,7 4,7 8,0 

 4 Eymael 11 ,5 ,5 8,6 

 6 Geraldo Alckmin 108 5,4 5,4 14,0 

 7 Guilherme Boulos 17 ,8 ,8 14,8 

 8 Henrique Meirelles 11 ,5 ,5 15,4 

 9 Jair Bolsonaro 361 18,0 18,0 33,4 

 10 João Amoêdo 23 1,1 1,1 34,6 

 11 Lula 742 37,1 37,1 71,6 

 12 Marina Silva 118 5,9 5,9 77,5 

 13 Vera 4 ,2 ,2 77,7 

 14 João Goulart Filho 7 ,3 ,3 78,1 

 97 Branco/ Nulo 311 15,5 15,5 93,6 

 
 

 

128 6,4 6,4 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 69 3,4 3,4 3,4 

 2 Cabo Daciolo 19 ,9 ,9 4,4 

 3 Ciro Gomes 173 8,6 8,6 13,0 

 4 Eymael 11 ,5 ,5 13,6 

 5 Fernando Haddad 73 3,6 3,6 17,2 

 6 Geraldo Alckmin 147 7,3 7,3 24,6 

 7 Guilherme Boulos 18 ,9 ,9 25,5 

 8 Henrique Meirelles 22 1,1 1,1 26,6 

 9 Jair Bolsonaro 404 20,2 20,2 46,8 

 10 João Amoêdo 25 1,2 1,2 48,0 

 12 Marina Silva 247 12,3 12,3 60,3 

 13 Vera 24 1,2 1,2 61,5 

 14 João Goulart Filho 14 ,7 ,7 62,2 

 97 Branco/ Nulo 571 28,5 28,5 90,8 

 
 

 

185 9,2 9,2 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 267 13,3 13,3 13,3 
      

 2 Poderia votar nele 279 13,9 13,9 27,3 

 
 

 1211 60,5 60,5 87,8 

 
 

    

 
 

 138 6,9 6,9 94,7 

 

 

    

 
 

 

107 5,3 5,3 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 217 10,8 100,0 100,0 

Missing System 1785 89,2   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo 242 12,1 100,0 100,0 

Missing System 1760 87,9   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 424 21,2 100,0 100,0 

Missing System 1578 78,8   

Total  2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael 221 11,0 100,0 100,0 

Missing System 1781 89,0   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 318 15,9 100,0 100,0 

Missing System 1684 84,1   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 503 25,1 100,0 100,0 

Missing System 1499 74,9   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 7 Guilherme Boulos 228 11,4 100,0 100,0 

Missing System 1774 88,6   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 8 Henrique Meirelles 270 13,5 100,0 100,0 

Missing System 1732 86,5   

Total  2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro 745 37,2 100,0 100,0 

Missing System 1257 62,8   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo 203 10,1 100,0 100,0 

Missing System 1799 89,9   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 11 Lula 601 30,0 100,0 100,0 

Missing System 1401 70,0   

Total  2002 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 12 Marina Silva 467 23,3 100,0 100,0 

Missing System 1535 76,7   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 13 Vera 194 9,7 100,0 100,0 

Missing System 1808 90,3   

Total  2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 14 João Goulart Filho 199 9,9 100,0 100,0 

Missing System 1803 90,1   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 

41 2,0 100,0 100,0 

Missing System 1961 98,0   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 

150 7,5 100,0 100,0 

Missing System 1852 92,5   

Total  2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 

40 2,0 100,0 100,0 

Missing System 1962 98,0   

Total  2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 26 1,3 1,3 1,3 

 2 Cabo Daciolo 11 ,5 ,5 1,8 

 3 Ciro Gomes 61 3,0 3,0 4,9 

 4 Eymael 1 ,0 ,0 4,9 

 5 Fernando Haddad 43 2,1 2,1 7,1 

 6 Geraldo Alckmin 116 5,8 5,8 12,9 

 7 Guilherme Boulos 5 ,2 ,2 13,1 

 8 Henrique Meirelles 5 ,2 ,2 13,4 

 9 Jair Bolsonaro 545 27,2 27,2 40,6 

 10 João Amoêdo 11 ,5 ,5 41,2 

 11 Lula 608 30,4 30,4 71,5 

 12 Marina Silva 49 2,4 2,4 74,0 

 13 Vera 4 ,2 ,2 74,2 

 14 João Goulart Filho 4 ,2 ,2 74,4 

 
 

 

513 25,6 25,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótima 17 ,8 ,8 ,8 

 2 Boa 48 2,4 2,4 3,2 

 3 Regular 379 18,9 18,9 22,2 

 4 Ruim 330 16,5 16,5 38,7 

 5 Péssima 1200 59,9 59,9 98,6 

 
 

 

28 1,4 1,4 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Aprova 133 6,6 6,6 6,6 

 2 Desaprova 1796 89,7 89,7 96,4 

 
 

 

73 3,6 3,6 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  



Page 10 
 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Melhor 733 36,6 36,6 36,6 

 2 Igual 586 29,3 29,3 65,9 

 3 Pior 569 28,4 28,4 94,3 

 
 

 

114 5,7 5,7 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Melhor 1068 53,3 53,3 53,3 

 2 Igual 609 30,4 30,4 83,8 

 3 Pior 239 11,9 11,9 95,7 

 
 

 

86 4,3 4,3 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Com certeza irá votar 1406 70,2 70,2 70,2 

 
 

 
302 15,1 15,1 85,3 

 
 

 
102 5,1 5,1 90,4 

 
 

 
156 7,8 7,8 98,2 

 
 

 

36 1,8 1,8 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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P13 P.13) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 DEM 12 ,6 ,6 ,6 

 4 PC do B 14 ,7 ,7 1,3 

 5 PDT 31 1,5 1,5 2,8 

 8 MDB 43 2,1 2,1 5,0 

 10 PP 11 ,5 ,5 5,5 

 17 PSB 31 1,5 1,5 7,1 

 18 PSC 18 ,9 ,9 8,0 

 19 PSD 11 ,5 ,5 8,5 

 20 PSDB 107 5,3 5,3 13,9 

 22 PSOL 45 2,2 2,2 16,1 

 23 PSL 23 1,1 1,1 17,3 

 25 PT 573 28,6 28,6 45,9 

 26 PTB 25 1,2 1,2 47,2 

 30 PV 19 ,9 ,9 48,1 

 32 SOLIDARIEDADE 14 ,7 ,7 48,8 

 33 NOVO 19 ,9 ,9 49,8 

 35 PMB 28 1,4 1,4 51,1 

 
 

 
69 3,4 3,4 54,6 

 
 

 

773 38,6 38,6 93,2 

 
 

 

136 6,8 6,8 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 
 

RACA RAÇA/ COR 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 757 37,8 37,8 37,8 

 2 Preta 316 15,8 15,8 53,6 

 3 Parda 840 42,0 42,0 95,6 

 4 Amarela 51 2,5 2,5 98,1 

 5 Indígena 38 1,9 1,9 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  



Page 12 
 

RELIGIAO RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1148 57,3 57,3 57,3 

 2 Assembléia de Deus 150 7,5 7,5 64,8 

 
 

 
66 3,3 3,3 68,1 

 
 

 
22 1,1 1,1 69,2 

 5 Deus é Amor 15 ,7 ,7 70,0 

 
 

 17 ,8 ,8 70,8 
      

 
 

 

8 ,4 ,4 71,2 

 8 Renascer em Cristo 1 ,0 ,0 71,3 

 9 Sara Nossa Terra 2 ,1 ,1 71,4 

 
 

 

150 7,5 7,5 78,9 

 
 

 

106 5,3 5,3 84,2 

 12 Adventista 18 ,9 ,9 85,1 

 13 Testemunha de Jeová 7 ,3 ,3 85,4 

 15 Espírita/ Kardecista 37 1,8 1,8 87,3 

 
 

 16 ,8 ,8 88,1 

 

 

    

  3 ,1 ,1 88,2 

 
18 Outras religiões 22 1,1 1,1 89,3 

 
 

 97 4,8 4,8 94,2 

 

 
    

 20 Ateu, não tem religião 109 5,4 5,4 99,6 

 99 Não respondeu 8 ,4 ,4 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 3 ,1 ,1 ,1 

 2 MAIS DE 10 A 20 16 ,8 ,8 ,9 

 3 MAIS DE 5 A 10 56 2,8 2,8 3,7 

 4 MAIS DE 2 A 5 257 12,8 12,8 16,6 

 5 MAIS DE 1 A 2 499 24,9 24,9 41,5 

 6 ATÉ 1 780 39,0 39,0 80,5 

 
 

 
 

 

324 16,2 16,2 96,7 

 
99 NÃO RESPONDEU 67 3,3 3,3 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 9 ,4 ,4 ,4 

 2 MAIS DE 10 A 20 52 2,6 2,6 3,0 

 3 MAIS DE 5 A 10 192 9,6 9,6 12,6 

 4 MAIS DE 2 A 5 578 28,9 28,9 41,5 

 5 MAIS DE 1 A 2 538 26,9 26,9 68,4 

 6 ATÉ 1 491 24,5 24,5 92,9 

 99 NÃO RESPONDEU 142 7,1 7,1 100,0 

 Total 2002 100,0 100,0  

 

 

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 CAPITAL 497 24,8 24,8 24,8 

2 PERIFERIA 273 13,6 13,6 38,5 

3 INTERIOR 1232 61,5 61,5 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 ATÉ 5.000 98 4,9 4,9 4,9 

2 DE 5.001 A 10.000 42 2,1 2,1 7,0 

3 DE 10.001 A 20.000 154 7,7 7,7 14,7 

4 DE 20.001 A 50.000 329 16,4 16,4 31,1 

5 DE 50.001 A 100.000 280 14,0 14,0 45,1 

6 DE 100.001 A 500.000 476 23,8 23,8 68,9 

7 MAIS DE 500.000 623 31,1 31,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 
 


